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第１回北竜町議会定例会 第２号

平成２８年３月９日（水曜日）

〇議事日程

１ 議案第２３号 北竜町介護保険条例の一部を改正する条例の一部改正について

２ 議案第２４号 北竜町指定地域密着型介護サービス及び指定地域密着型介護予防

サービスの事業に関する基準等を定める条例の一部改正について

３ 議案第２５号 公の施設に係る指定管理者の指定について（老人福祉センター）

４ 議案第２６号 公の施設に係る指定管理者の指定について（老人憩の家）

５ 議案第２７号 公の施設に係る指定管理者の指定について（みのりっち北竜）

６ 議案第２８号 平成２８年度北竜町一般会計予算について

７ 議案第２９号 平成２８年度北竜町国民健康保険特別会計予算について

８ 議案第３０号 平成２８年度北竜町立診療所事業特別会計予算について

９ 議案第３１号 平成２８年度北竜町後期高齢者医療特別会計予算について

１０ 議案第３２号 平成２８年度北竜町介護保険特別会計予算について

１１ 議案第３３号 平成２８年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別会計予算につい

て

１２ 議案第３４号 平成２８年度北竜町農業集落排水事業及び個別排水処理事業特別

会計予算について

１３ 議案第３５号 平成２８年度北竜町簡易水道事業会計予算について

〇出席議員（８名）

１番 北 島 勝 美 君 ２番 藤 井 雅 仁 君

３番 小 松 正 美 君 ４番 佐 光 勉 君

５番 小 坂 一 行 君 ６番 松 永 毅 君

７番 山 本 剛 嗣 君 ８番 佐々木 康 宏 君

〇欠席議員（０名）

〇出席説明員

町 長 佐 野 豊 君

副 町 長 竹 内 範 行 君

教 育 長 本 多 一 志 君

総 務 課 長 井 上 孝 君

企 画 振 興 課 長 高 橋 利 昌 君
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住 民 課 長 中 村 道 人 君

建 設 課 長 大 矢 良 幸 君

産 業 課 長 有 馬 一 志 君

農 業 委 員 会
山 田 英 喜 君

事 務 局 長

教 育 次 長 南 秀 幸 君

会 計 管 理 者 続 木 敬 子 君

地 域 包 括 支 援
藤 井 政 信 君

セ ン タ ー 長

永 楽 園 長 杉 山 泰 裕 君

代 表 監 査 委 員 長 谷 川 秀 幸 君

教 育 委 員 長 竹 林 信 幸 君

農 業 委 員 会 長 橋 本 勝 久 君

〇出席事務局職員

事 務 局 長 山 田 伸 裕 君

書 記 糸 谷 梨 生 君

書 記 東 海 林 孝 行 君
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開議 午前 ９時２９分

◎開議の宣告

〇議長（佐々木康宏君） ただいま出席している議員は８名であります。定足数に達して

おりますので、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

◎日程第１ 議案第２３号ないし日程第１３ 議案第３５号

〇議長（佐々木康宏君） 理事者から議案第２８号から議案第３５号まで、平成２８年度

予算に係る提案理由の説明を受けております。

引き続き説明を願います。

山田農業委員会事務局長。

〇農業委員会事務局長（山田英喜君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 有馬産業課長。

〇産業課長（有馬一志君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 高橋企画振興課長。

〇企画振興課長（高橋利昌君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 大矢建設課長。

〇建設課長（大矢良幸君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 井上総務課長。

〇総務課長（井上 孝君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 南教育次長。

〇教育次長（南 秀幸君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 大矢課長。

〇建設課長（大矢良幸君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 井上総務課長。

〇総務課長（井上 孝君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 中断してください。

１０時５０分まで休憩します。

休憩 午前１０時３６分

再開 午前１０時５０分

〇議長（佐々木康宏君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

引き続き説明をお願いします。

中村課長。

〇住民課長（中村道人君） （説明、記載省略）
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〇議長（佐々木康宏君） 中村課長。

〇住民課長（中村道人君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 中村課長。

〇住民課長（中村道人君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 藤井地域包括支援センター長。

〇地域包括支援センター長（藤井政信君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 杉山永楽園園長。

〇永楽園長（杉山泰裕君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 中断してください。

ここで午後１時１５分まで休憩をいたします。

休憩 午前１１時４５分

再開 午後 １時１４分

〇議長（佐々木康宏君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

予算説明を願います。

大矢建設課長。

〇建設課長（大矢良幸君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 提案理由の説明が終わりました。

お諮りいたします。これより議案第２３号から議案第３５号までの審議に入りますが、

この際質疑を省略し、予算審査特別委員会を設置し、委員会付託により審査することにい

たしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、議案第２３号から議案第３５号までの案件につきましては、予算審査特別委員

会を設置し、委員会付託により審査することに決定いたしました。

ただいま設置されました予算審査特別委員会の構成についてお諮りいたします。

本特別委員会は、議員全員の８名で構成いたしたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、本特別委員会は、議員全員の８名で構成することに決定いたしました。

さきに開催された議会運営委員会において委員長及び副委員長の互選が行われましたの

で、報告いたします。

委員長に山本剛嗣委員、副委員長に小松正美委員、以上のとおり決定されましたので、

よろしくお願いをいたします。
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ただいま予算審査特別委員長に決定されました山本委員長から発言を求められておりま

すので、これを許します。

山本予算審査特別委員長。

〇７番（山本剛嗣君） 一言ご挨拶申し上げます。

ただいま予算審査特別委員会委員長に指名され、大変光栄に存ずるとともに、責任の重

大さを感じているところであり、皆様のご支援、ご協力をよろしくお願いする次第であり

ます。

平成２８年度の予算案は、２月に町長選挙が行われましたので、３月議会では骨格予算

となり、政策予算については４月の補正予算での審議となりますが、骨格予算とはいって

も予算総額では３８億５，９７２万円と大きな金額であり、この中には前年度からの継続

しております子育て支援を初め、数多くの継続予算も含まれております。議会は、議会の

立場で計上された予算に過不足はないか、十分に審議をさせていただきます。委員会の審

査期間は９日、１０日と、２日間と限られた期間ではありますが、委員各位のご理解とご

協力をお願い申し上げまして、ご挨拶といたします。どうぞよろしくお願いします。

◎散会の宣告

〇議長（佐々木康宏君） 以上で本日の日程は全て終了いたしました。

よって、本日はこれで散会いたします。

なお、再開は３月１１日午後３時を予定しておりますので、よろしくお願いをいたしま

す。

散会 午後 １時５２分
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

平成 年 月 日

議 長

署 名 議 員

署 名 議 員


